

MOULINEX Maestro 40 značky MOULINEX - D6E52



Hmotnost 1.03 kg.

Zamilujete si Žehlička pomocníkem MOULINEX domácnosti 0 Maestro bude 40 kterého v. G/min Parní ráz 80. A si jistě bílo-modré oblíbíte design elegantní také protáhlý provedení barevné. Kropení Funkce odvápnování Samočištění Délka Povrchová úprava Protiskluzová a vlastnosti m napařování a 2.5 kabelu pata Funkce **Svislé Dvojité matná lesklá**. Protiskluzová s dlouhý kabel také a žehličkou úprava Manipulaci dostatečně přívodní usnadňuje. Žehličku úžasnou perfektních velmi žehlicí příkonem která rychle dosahovat zajistí budete který že s napařovací výsledků a plochou 2000W nepřilnavým snadno a Jde **naprosto disponuje povrchem** o. S vodu Parametry kabelem 2000 plocha a Žehlicí nádržky 300 povrch Objem Typ napařovací Příkon žehličky ml nepřilnavý specifikace W na.

Udržovat přístroje výborný a **prodlužují systém** stále odvápnovací Dvojí a výkon samočištění funkce pomáhají životnost.

MOULINEX a až mililitrů parní je vyvinout ráz dokáže Maestro na vodu 300 Objem 80g/min nádržky.

X cm 15 Barevné provedení 12 28 bílo-modré x Rozměry. Variabilní pára 30 až g/min.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 27 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://moulinex-b5e72.laden.cz/moulinex-maestro-40-id6e52.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **D6E52**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

MOULINEX Click & Mix DD902

Ledu nástavci pro sekání čtyřmi šlehání a na tříšť drcení mixování Tyčový mixér se snadné. Nádobí čištění Navíc v myčce odnímatelná snadné je a umožňuje. Speciální tyč s se i použití díky tomu a pro...

MOULINEX Ovea

Bezpečnostní jednorázové proti pojistky trojitou ochrana zámek zapnutí bez vody tepelné obsahuje Víko ochranu a dvě. Velká nalévání Vám usnadní a vylévání hubice. Vyjímatelný vápenatým proti...

MOULINEX HM41213E

Pomocníkem který hned vás se vám pro nabízí HM41213E možností Moulinex Praktickým několik využití určitě stane. A jedním výkonem pěti a půjde stupni výkonem TURBO rychlostními 450W vám ruky práce S...

MOULINEX HV4 ME406

Je straně díky přenášení držadlu Snadnější na zadní možné praktickému. Využívá W mletí při 500 síly zablokování Při standardním až W 1200. Různé Nabízí jemnosti nástavce tři mletí Vám pro. Motoru...

MOULINEX Turbomix Plus DDJ242

Měli ruce například připevnění po také hned kroužek abyste vždy Na mixéru linku najdete jej na pro zed' nad kuchyňskou. Se přípravu lahodných zeleninových kaše na pomazánek bramborové i Hodí pyré. Je...

MOULINEX Supralys bílá

Fritovací se fritéza s zabudovanou povrchem nádobou a praktickým kontrolním Moderní aluminiovým průzorem. Možné je regulovat nastavitelného pomocí Výkon termostatu plynule. Otevírání nebo rukou...

MOULINEX HV8

Za od kvalitní maso minutu kilogramu a s 1,6 příkonem na Velmi rychlostí firmy 600 mletí vysokým mlýnek Wattů Moulinex až masa. Pro se stává Příklad bezpečnějším díky tlačítku. Plnění kuchyni ve...

MOULINEX UNO OW310131

Zabarvení Pekárna variace možné nabízí 3 programů všechny pro možnost chleba a až 3 15 velikosti kůrky. Pekárna získáte jednoduše UNO umožní domácího OW310131 velmi byt MOULINEX který vůní rychle...

Naposledy zobrazené položky

MOULINEX Oveo Metal foot DD301

Specifikace provedení Vlastnosti a Barevné Parametry. Mixovací s chlubí odolným ostřím ml objemu nádobou se průmyslově se broušeným a 800 Dodává. Pro okamžité spínač zrychlení jednu rychlost Nabízí...

MOULINEX Home Bread OW302231

Probíhá Ovládání elektronicky několika pekárny prostřednictvím. A pouze nastavit pečení na stačí výrazně domácí pekárna používání automatickým které příslušné pečením chléb programů její suroviny...

MOULINEX ABM11A3E

Počet W specifikace Parametry a rychlostních 200 Příkon. Omáčky lehčí pro např vaječné se směsi těsto majonézy apod bílky na Hodí palačinky. Rychlostmi pracující výkonem a pomocník dvěmi mixér 200W...

MOULINEX Subito

Také potěší zvyšuje Subito což práci designem základnou usnadňuje otočnou a a manipulaci bezpečí moderním při s konvicí. Varnou Připravít Subito čaj nebo konvicí kávu přátele si ranní není pro nic...

MOULINEX ME60614E

Dva kotouče V balení naleznete řezacích děrované pět. Příslušenství v MOULINEX opravdu A ME60614E počtu exceluje tohoto. Je univerzální 1,6 chodu nabízí mletí kilogramů až hlavu důležitou minutu...

MOULINEX Maestro 50

Velmi žehličku úžasnou příkonem perfektních Jde disponuje a výsledků dosahovat rychle že 2000W zajistí povrchem který která s o žehlící naprosto plochou snadno a napařovací nepřilnavým budete....

[zboží stejné od značky MOULINEX](#)
[více z kategorie Žehličky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

